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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskacé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [8] | [€ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W B[]0
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

W E|c| .

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Delikatne ramiona, maty biust, szerokie biodra i masywne uda, to cechy sylwetki typu

A. olowek.

B. gruszka.

C. kolumna.

D. klepsydra.
Zadanie 2.

Cechami ktérego typu sylwetki mgskiej jest wystajacy brzuch, krétkie i masywnie zbudowane rgce oraz
proporcjonalne do nich nogi?

A. Jablka.

B. Otowka.
C. Gruszki.
D. Troéjkata.

Zadanie 3.

Na rysunku twarzy przedstawiony jest profil

A. ukosny.

B. wklesty.

C. okragly.

D. wypukly.
Zadanie 4.

Trojkatnego ksztattu twarzy klientki nie skoryguje fryzura z grzywka

A. prosta, do linii brwi.

B. asymetryczng dluga.

C. asymetryczng krotka.

D. wypukla, ponizej linii brwi.

Zadanie 5.

Klientce, ktora oczekuje we fryzurze mocnych kontrastow kolorystycznych powigzanych z lamanymi
liniami cig¢cia wlos6w, nalezy zaproponowac fryzure w stylu

A. etnicznym.

B. klasycznym.

C. romantyczny.

D. awangardowym.
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Zadanie 6.

Na rysunku przedstawiono fryzur¢ o kompozycji

A.

B.
C.
D

Zadanie 7.

otwarte;j.
rytmiczne;j.
zamknietej.
asymetrycznej.
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Na ktoérym rysunku przedstawiona jest grzywka o kompozycji rytmicznej?

A. B. C. D
Zadanie 8.
Ktorego kolorystycznego typu urody dotyczy opis? | Opis typu urody.
Kolor oczu w odcieniu brazu, bursztynu, a takze zieleni
A. Lata. i szmaragdu. Cera w cieptym kolorze i ztotym odcieniu
B. Zimy. od kosci stoniowej po brzoskwiniowa lub oliwkowa.
C. Jesieni. Czesto na twarzy wystepuja rude piegi.
D. Wiosny.
Zadanie 9. "ling
// \-\
Ktora deformacj¢ glowy oznaczono na rysunku linig przerywang? |
& &
A. Zapadlo$é czotows. % //
B. Zapadlos$é ciemieniowa. 1 3
C. Splaszczenie ciemieniowo-potyliczne.
D. Wybrzuszenie ciemieniowo-potyliczne.
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Zadanie 10.
Wiosy w kolorze czarny lub bardzo ciemny braz nalezy zaproponowaé klientce reprezentujacej
kolorystyczny typ urody

A. lato.

B. zima.
C. jesien.
D. wiosna.

Zadanie 11.

Klientka ma cofnigte czoto i podbrédek oraz wystajacy nos. W celu optycznego skorygowania ksztattu
profilu twarzy, nalezy klientce zaproponowac fryzure

A. gladka o duzej obj¢tosci nad czotem.
B. gladka o malej objgtosci nad czotem.
C. puszysta o duzej objetosci nad czotem.
D. puszysta o malej objetosci nad czotem.

Zadanie 12.
Przedstawione zalecenia sg korzystne dla klientki o typie urody
A. lato. Zalecenia kolorystyczne fryzury.
B. zima. Wtosy w kolorze rudym i miedzianym w cieptym

odcieniu. Unika¢ wlosow w kolorze czarnym i zimnego

C. jesien. .
) odcienia brazu,

D. wiosna.

Zadanie 13.

Klientce o whosach cienkich i delikatnych nalezy polecié fryzure
A. zdrobnych warkoczykow.
B. ze zwigkszong objetoscig.

C. znaturalng objetoscia.
D. gladka z fal.

Zadanie 14.
Fryzurg retro o zwigkszonej objetosci mozna poleci¢ klientce, ktora jest osoba
A. wysoka i tegg.
B. niska i szczupla.
C. niska, o pelnych ksztattach.
D. wysoka, o pelnych ksztattach.
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Zadanie 15.
Mocno cofnigte czoto i1 lekko wysunigta broda okreslajg profil twarzy o ksztalcie
A. ukosnym,
B. wklestym
C. wypuklym.
D. regularnym.
Zadanie 16.

Optyczne powigkszenie objgtosci fryzury u klientki o krotkich, naturalnych wlosach w kolorze ciemnego
blondu i reliefowej teksturze mozna uzyskac poprzez

A. rozjasnienie koncowek wlosow.

B. przyciemnienie koncéwek wiosow.

C. rozjasnienie nasady porostu wlosow.

D. przyciemnienie calej dtugosci porostu wlosow.

Zadanie 17.
Gladka teksturg wlosow grubych i sztywnych podkresli wykonanie

A. jasnych pasemek.

B. ciemnych pasemek.

C. jednolitej jasnej koloryzacji.
D. jednolitej ciemnej koloryzacji.

Zadanie 18.

W celu uzyskania kontrastu komplementarnego nalezy klientce o niebieskich oczach zaproponowaé
koloryzacj¢ wloséw w odcieniach

A. brazu.
B. czemni.
C. fioletu.
D. rudosci.
Zadanie 19.
Opis dotyczy klientki, ktora ma twarz o ksztatcie Opis klientki.
A okraglym. TP Jeet sz piadia, Kangists, Coote
B. tréjkatnym. klientki jest szerokie, a podbrédek ma wyraznie
C. prostokgtnym. zarysowane katy.
D. kwadratowym.
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Zadanie 20.
Klientce o stylu romantycznym nie nalezy we fryzurze proponowac polaczen kolorystycznych

A. czerwien-rudosc.
B. zielen-czern.

C. blond-miedz.

D. braz-blond.

Zadanie 21.
Wskaz fryzurg opartg na liniach zbieznych.

Zadanie 22.
Zwigkszenie kontrastu jasny-ciemny we fryzurze zapewni zestawienie we wlosach kolorow
A. zloty braz-czerh.
B. miedziany blond-braz.
C. nasycona czerwien-rudos¢.
D. blond popielaty-ztoty blond.

Zadanie 23.
Przedstawiona na rysunku fryzura jest dedykowana klientce preferujgcej styl

A. etniczny.

B. sportowy.
C. romantyczny.
D.

awangardowy. ™ )

Zadanie 24.
W celu skorygowania okraglego ksztattu twarzy nalezy dobrac fryzurg z grzywka

A. zbiezng.

B. asymetryczng.
C. wkleslg i symetryczna.
D. wypukia i symetryczng.
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Zadanie 25.

Jednym z elementow projektu fryzury dla klientki o wypuklym profilu twarzy powinno by¢
A. zmniejszenie objgtosci wlosow nad czotem.
B. zwigkszenie objetosci wloséw na wierzchotku glowy.

C. zwigkszenie objetosci wloséw nad czotem oraz w tylnej czgéci glowy.
D. zmniejszenie objetosci wltoso6w na wierzchotku gtowy oraz czgsci ciemieniowe;.

Zadanie 26.
Zwigkszenie objetosci pojedynczych pasm we fryzurze mozna uzyskac poprzez uzycie
A. spinki fryzjerskiej grzebieniowej.
B. spinki fryzjerskiej typu klip.
C. treski grzebieniowej duzej.
D. treski typu klip.

Zadanie 27.
Upigcie typu banan, wykonane z cienkich i delikatnych wtosow, mozna powigkszy¢ optycznie poprzez
zastosowanie wypeltniacza fryzjerskiego o ksztalcie

A. okraglym.
B. trojkatnym.

C. prostokgtnym.
D. kwadratowym.

Zadanie 28.
Przedstawiona na rysunku ozdoba jest uzywana jako dodatek we fryzurze - o
A. dziennej. L AT AN
: | BN L
B. sportowe;j. Ak o
PR e L [T F it
C. koktajlowej. S
D / y /)

wieczorowe;j. £ /i
r
o8

Zadanie 29.
Opis dotyczy techniki Opis techniki.
A. oléwka. Jest to technika laserunkowa. Wykonywane ta technika rysunki sg
. przygotowywane na papierze $rednio- lub gruboziarnistym o zwartej
akwareli. strukturze.

B
C. kredki pastelowe;.
D. kredki $wiecowe;.
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Zadanie 30.
Na rysunku instruktazowym oznaczono

A. podzial wloséw na sekcje.

B. podziat wloséw na separacje.
C. kontur zewngtrzny strzyzenia.
D. kontur wewngtrzny strzyzenia.

Zadanie 31.
Rysunek instruktazowy dotyczy techniki wykonania

A. balejazu.
B. strzyzenia.

C. zaggszczania.
D. dekoloryzacji.

Zadanie 32.
Ktory rodzaj linii konturu wewnetrznego przedstawiono na rysunku katalogowym fryzury?
A. Zygzakowata.

B. Owalna.
C. Prosta.
D. Falista.
Zadanie 33.
Rysunek instruktazowy zabiegu strzyzenia dotyczy sposobu oznaczania podziatu porostu wtosow na
R F
A. sekcje. P——
. R ————————
B. separacje. —
S TE—
C. projekcje.
D. dystrybucje.
>
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Zadanie 34.
Linig ciggla na rysunku oznaczono kontur wewnetrzny strzyzenia fryzury typu
A. bob.
B. paz.
C. garsonka.
D. chiopczyca.
Zadanie 35.
Na rysunku przedstawiono instruktaz wykonania zabiegu koloryzacji technikg / i
A. rombu.
B. sekcyjna.
C. jodetkows.
D. tafncuszkows.
Zadanie 36.
Rysunek instruktazowy dotyczy strzyzenia grzywki
A. prostej.
B. wklgste;.
C. wypukiej.
D. asymetryczne;j.
Zadanie 37.
Wykorzystanie ktorych linii umozliwi projektowanie fryzury optycznie zmniejszajgcej wielkos¢ twarzy?
A. Prostych.
B. Lamanych.
C. Zbieznych.
D. Rozbieznych.
Zadanie 38.

Dla osiaggnigcia optycznego skrocenia wysokosci czota klientki najczesciej projektowana jest fryzura
z grzywka

A. zbiezna.

B. rozbiezng.

C. prostg diuga.
D. prostg krétka.

Strona9z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 39.

Potokragly profil oraz okragly ksztalt twarzy meskiej optycznie skoryguje zaprojektowanie fryzury
z bakami

A. prostymi.
B. tréjkatnymi.
C. zygzakowymi.

D. stopniowanymi.

Zadanie 40.
Wskaz lini¢ konturu zewnetrznego fryzury na karku, ktéra skoryguje zbyt krétkg szyje?

T AN N

A. B. C. D.
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